

Уважаемые коллеги!

От имени Российской академии наук и от себя лично приветствую участников и организаторов VII Международной конференции «Аддитивные технологии: настоящее и будущее»!

Аддитивные технологии бурно развиваются, во всем мире они используются в самых разнообразных областях науки техники. 3D-печатные технологии уже применяют для прототипирования в строительстве, промышленном дизайне, автомобильной, аэрокосмической, военно-промышленной, инженерной и медицинской отраслях. Более того, с уверенностью можно утверждать, что в недалеком будущем аддитивное производство станет неотъемлемой частью технологических процессов на каждом предприятии.

Участникам конференции «Аддитивные технологии: настоящее и будущее» предоставляется уникальная возможность обсудить наиболее актуальные вопросы внедрения аддитивных технологий. Научный форум традиционно проводится на базе Всероссийского научно-исследовательского института авиационных материалов, который является одним из лидеров в развитии аддитивных технологий в России.

В рамках мероприятия важно проанализировать накопленный опыт, а также выработать конкретные предложения по реализации важнейших задач в сфере развития аддитивного производства в нашей стране. Эти задачи на сегодняшний день представляются особенно важными, ведь именно степень использования аддитивных технологий в промышленном производстве является верным индикатором индустриальной мощи государства.

Уважаемые коллеги, Российская академия наук желает вам плодотворной работы!

